



# 演藝學院籌款舞宴 關之琳把握機會 性感亮相

香港文匯報訊(記者 吳文釗)關之琳(之之)、賭王太太梁安琪、何超盈、何猷君、何厚錫女兒何芊葶等9日晚出席香港演藝學院年度籌款舞宴，邀得著名鋼琴演奏家李雲迪演出，並與何猷君、呂良偉太太楊小娟合奏。同時舞宴舉行慈善拍賣，多位善長捐出共13件珍品為學院籌款。

穿上低胸性感裙亮相的關之琳，笑言鮮有機會穿得性感出場，她對自家品牌時裝的銷情感到滿意，現在全力構思每一季的新款式。問到會否沒時間休息？之之說：「都會，就算去旅行都會看衣服，之前沒想到有這麼多工夫要做，現在想做合心意的滑水、滑雪衫，但始終在款式和剪裁上未合心意。」

次要演奏有壓力，但難度不在於曲目，是難在要上台和跟李雲迪合作。」他更稱媽咪戲言一直以來在他們身上交了不少學琴費用，現在終於有一個能彈琴！提到緋聞女友奚夢瑤也有到來，猷君表示不作回應，希望大家將重點放在籌款活動上。

## 超盈拒透露弟弟戀情狀況

何超盈與何芊葶擔任大會聯合主席，「雙何」組合希望將籌款活動年輕化，早前也帶港澳兩地學生到內地交流，為他們提供平台和機會，為畢業後就業或實習做打算。

見奚夢瑤全程跟蹤超盈，超盈稱二人早在上海時已認識，可說是她介紹對方給猷君認識，因大家對藝術方面都志趣相投，但不肯透露二人是否拍拖。

## 再拍真人秀視乎題材拍攝

今個聖誕節，之之也會留港度過，她坦言喜歡香港聖誕氣氛好。至於會否再參與內地真人秀節目？她表示上次做節目頗辛苦，會否再拍就要再看有否適合題材或者得意的拍攝了。

擔任大會小組委員會主席的何猷君，表示與李雲迪合奏鋼琴感到緊張，猷君說：「平時自己彈流行曲多，今

關之琳難得性感，她表示對名下服裝生意感滿意。

何猷君(左)和四大梁安琪一起到場。

呂良偉與太太楊小娟依然恩愛。

## 被追過百萬匯款 方中信認今年好黑

香港文匯報訊(記者 李慶全)「保良局威尼之之夜慈善酒晚會」9日晚舉行，保良主席陳細潔、「保良兒童助養大使」鄭嘉穎、藝人方中信、朱潔儀、譚耀文、羅霖、蔡志明、鄧鈺明、鄧鈺儀等出席支持。

方中信最近遭一間德國衛星通訊公司入稟高院追討116萬港元匯款，並禁止他轉賬或提取該筆款項，方中信表示記者比他消息更靈通，之前已有記者來電問這樁所謂的官司。他說：「打到我電話都爆了，我連電話卡都拔掉，第二天我才接到律師信，但事件已由律師處理！」方中信自言真當黑，一年內撞兩次車，剛從家出來時為閃避野豬，差點又撞到隔鄰的車，連師傅都指他今年運氣好差，現只好什麼工作都不接，安安穩穩留家過完今年再算。

方中信在電影《妖鈴鈴》中有個地中海造型，他苦笑拍戲一樣中招，原來他在內地拍足40日夜班，熱到汗也流不出，並從頭上長出水泡來。他把照片傳給女兒看，更被女兒取笑，到拍完戲生頭癢又生頭瘡，真的禍不單行。

鄭嘉穎是助養大使，他表示十多年前

已在宣明會助養兒童，亦曾到越南探訪。談到賴慰玲剛生寶貴，嘉穎同樣榮升乾爸，抱寶貴時更展露慈父模樣，問他是否也恨做爸爸？他笑指不是去比賽，要一步步來不能急，他偏向先結婚後生寶貴。「我現在還未結婚，但凡事都有意外，就像賴慰玲。總之有好消息會講給大家知道。」

## 朱潔儀父母骨灰未能同放

朱潔儀剛丁母憂，她指母親兩個月前病逝，當時一家人都在母親身旁，讓她安然離開，所以自己未至於太傷心。只是在世時為父母買下的骨灰龕位，父已離世安放好，但港政府至今仍未發出私營骨灰龕牌，令亡母骨灰未能同安放在亡父旁，朱潔儀表示真金白銀買下龕位，沒想到香港人在生時難覓居所，卻連死後骨灰安放都出現問題，故希望政府能正視問題，盡快發牌給合資格的私營骨灰龕場。



朱潔儀希望政府可快點解決私營骨灰龕場的問題。



黑到爆的方中信，直言要嫁在家中什麼都不做。

## 江漢離世 圈中人表惋惜



江漢

香港文匯報訊 常演商家或父親角色的老牌藝員江漢，日前在所住的療養院逝世，終年78歲；死訊得其孀婦證實。當消息傳出後，不少和他相識或合作過的藝人都深表惋惜。



胡楓(右二)坦言不知江漢患什麼病，懷念你。」至於在《烈火雄心》飾演其兒子的古天樂，亦稱儘管大家合演過幾套作品，但他對《烈》劇印象特別深刻。

## 曾沉迷電玩四天不沖涼 基仔：好過去夜店



古巨基(右)把自己設計的海報送給Toyz。洪卓立(左)懷疑食錯豬肉。

香港文匯報訊(記者 李慶全)古巨基、洪卓立及Toyz 9日出席「英皇電競菁英盃」記者會，Toyz獲委任為電競錦標賽港隊總教練，古巨基特來送上親自設計的海報給予鼓勵。

基仔笑言自己是電玩元祖級，從卡片機、任天堂到PS都有玩過，最近愛上玩網上足球電玩，曾登上世界排名第八，他也從沒想過電玩會變成今日的電競運動。基仔指他現尚有一股熱血，想向電競路線發展，奈何已太遲入行會較吃虧。他亦表示有段時間沉迷電玩，假期不用開工就連續三、四日不眠不休、頭不洗涼不沖地打電玩，太太當時還是女友，怕他打電玩傷身有時會出手制止，但他都要拖拉一段時間才停手。基仔笑說：「有時我選學機友口吻答她，不過打機總好過去夜店、出去混，起碼電玩並非不良嗜好，所以現仍有一顆雄心！」

## 帶老婆出埠開工兼「造人」

正籌備新碟及巡迴演唱會的基仔，更要自導自演電視廣告，未來還構思自編自導勵志電影，但要考慮是否適合才考慮演出。雖然今次拍男性題材，但亦會加入女角，他笑說：「古太看得開，不會有微言，她好信任我！」並表示今個聖誕將與太太出埠工作，他不諱言亦正努力「造人」，因看到人家的寶寶好可愛，也會想生一個。

洪卓立表示在內地工作回來，他吃到當地的蘿蔔牛腩飯肉質奇怪，又有點酸味，懷疑是狗肉，因在當地見不少店舖都掛肉來賣。到他回家看到兩隻愛犬，即時想起此事覺得好噁心。此外，他在廣州吃海鮮後很難受，所以下次打算吃素最穩妥。

## 《性在有情》傳因過激縮兩集 王君馨否認內容有刪減

香港文匯報訊(記者 吳文釗)無線劇《性在有情》早前在收費平台上播放，10日晚起將安排逢周日的深夜劇時段播映，一眾演員張兆輝、陳敏之、王君馨、江美儀、阮兆祥等9日到室內搏擊健身中心宣傳，分組進行拳擊及腳踢比試。最後大家讓賽，造就給鍾景輝和羅蘭勝出。

在《性》劇有不少性感場面的王君馨，透露其角色是一名有性上癮的英文教師，要向飾演性治療師的陳敏之求助。君馨說：「其實每個人都有一個弱點，當面對自己的大創傷時，就尋求方法去填補。有人會喝酒、吃東西，劇中的我就透過找男人來慰藉。」君馨稱有回想早前她有暴食的經驗，套用在角色身上，笑指她現在有老公後應沒問題時，她笑道：「對啊！以前真的會吃得到哭，現在就有老公可傾訴和有信仰支持。」提到劇中性感場面會否不讓老公看，君馨說：「老公不懂中文也是好處之一，不過他看慣美劇，我們的尺度只是小兒科。」

有指劇集因尺度問題要刪減兩集，君馨澄清道：「不是，因改了周日晚兩集連播，有些片頭片尾要刪減，但內

## 容完全沒改動。」 張兆輝傷腳太太叫掛靴

早前踢球弄傷腳帶的張兆輝，表示會聽從醫生指示，待完全康復後才再做運動。太太也勸他早日掛靴，幸好暫時沒影響到他的拍攝工作。輝哥希望劇集能帶出正面思想，因社會已不斷進步，小朋友也很早熟，所以劇中多運用笑話形式來帶出性話題，他和家中小朋友一起看時也看到笑聲不斷。

做了媽媽的敏之大嘆時間過得很快，因拍攝時她仍未決定生育，但現在兒子已一歲，笑言劇集帶旺了她。提到她近日不時鋪靚相，敏之笑道：「因想給兒子照，自己都有鑽研攝影技巧，不如都照自己，幸好有髮型師、化妝師幫了我好多。其實我都是模特兒出身，我都想做一個潮媽。」



王君馨在新劇飾演性上癮患者，要找醫生診治。



《性在有情》接《雜警奇兵》棒，於周日時段播出。



張兆輝(左)因腳傷要暫停做運動；旁為陳敏之。